

Г. Красноярск  
МАДОУ №26  
Воспитатель  
Пономарева М. Н.

Важная роль в развитии детей принадлежит игре. Особое место среди них занимает сюжетно-ролевая игра. А именно та игра, которую дети создают сами и где они воспроизводят в ней то, что им близко и интересно. Например, действия людей с предметами быта, трудовые процессы, отношение людей друг к другу и т.д. В таких играх нет правил, последовательность отображаемых явлений не задана заранее взрослыми, они основываются на жизненном опыте детей. Водитель ведёт машину, мама готовит обед, доктор лечит людей и т.д. Вот такие игры и называются творческими, сюжетно-ролевыми играми. Сюжет в игре (тема, содержание событий, их последовательность) определяется участниками: нет заданной программы поведения детей и открытых правил.

Дети в нашей группе очень любят играть в такие игры, примеряя на себя роль мамы, доктора, парикмахера.

